ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
«Ομάδα δράσης για την κλιματική αλλαγή»
Το Μουσικό Γυμνάσιο Χαλκίδας «Ν. Σκαλκώτας», ως σχολείο συνεργαζόμενο με την UNESCO, επιλέχθηκε φέτος, από την Δ/νση Ευρωπαϊκών και Διεθνών Θεμάτων του Υπουργείου Παιδείας, να συμμετάσχει στο διετές πρόγραμμα του οργανισμού με τίτλο:
«Κλιματική αλλαγή με συμμετοχή σχολείων του δικτύου ASPnet”.
Στο παραπάνω πρόγραμμα εντάσσονται 10 σχολεία από την Ελλάδα.
Οι μαθητές μας με τη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα θα αποκτήσουν περιβαλλοντική συνείδηση, θα προβληματιστούν και θα ενημερωθούν για σημαντικά περιβαλλοντικά και παγκόσμια ζητήματα.
Τελικός στόχος είναι ο μετασχηματισμός του σχολείου σε ένα φιλικό προς την κλιματική αλλαγή σχολείο, δίνοντας τη δυνατότητα στους μαθητές να δραστηριοποιηθούν επίσης εκτός σχολείου, ενεργοποιώντας την τοπική και ευρύτερη κοινωνία σε συνεργασία με τις Δημοτικές Αρχές και επιστημονικούς φορείς.
Στην προσπάθειά μας αυτή το σχολείο ζητά τη συμμετοχή και τη σύμπραξη των γονέων, καθώς και του υπεύθυνου Σχολικών Δραστηριοτήτων Ν. Ευβοίας, ενώ καλεί ειδικούς επιστήμονες, ΜΚΟ με σχετική δράση και εξειδίκευση, εκπροσώπους του Δήμου και επιχειρήσεις με συναφές αντικείμενο να στηρίξουν και να συνδράμουν στην επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος.
Συνεπώς το σχολείο καλεί όσους ενδιαφέρονται να ενημερωθούν ή και να συμμετάσχουν στην παραπάνω Ομάδα Δράσης να παρευρεθούν στη συγκέντρωση που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 2 Οκτωβρίου 2016 στις 17:30 στην αίθουσα της Ιεράς Μητρόπολης Χαλκίδας (στην παλιά εφορία, απέναντι από το Εβραϊκό νεκροταφείο).
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